

**Информация по визиту в Кыргызскую Республику делегации
сотрудников Главного управления по контролю качества инспекции
и карантину Китайской Народной Республики в период с 24 - 26
апреля 2018 года.**

Руководство Государственной инспекции по ветеринарной и фитосанитарной безопасности при Правительстве Кыргызской Республики 25 апреля 2018 года встретилась с делегацией Главного Таможенного Управления Китайской Народной Республики во главе с Заместителем директора Департамента по растениеводству и животноводству г-ном Чжао Цзэляном. В ходе встречи были обсуждены перспективы дальнейшего сотрудничества двух ведомств, разработана план работы для развития дальнейшего сотрудничества, также были затронуты темы относительно ускорения процедуры согласования и подписания следующих межведомственных (межгосударственных) Протоколов:

- об экспорте из Кыргызской Республики в Китайскую Народную Республику мяса животных крупного рогатого скота (КРС);
- об экспорте из Кыргызской Республики в Китайскую Народную Республику мяса животных мелкого рогатого скота (МРС);
- об экспорте субпродуктов животного происхождения из Кыргызской Республики в Китайскую Народную Республику;
- об экспорте меда из Кыргызской Республики в Китайскую Народную Республику;
- об экспорте сухого молока из Кыргызской Республики в Китайскую Народную Республику.

Для дальнейшей работы по продвижению подписания вышеуказанных Протоколов Госинспекция проинформировала делегацию КНР о текущей ситуации по ящуру в Кыргызской Республике.

Также в целях обеспечения безопасности побочных продуктов птицеводства для производства кормов для домашних животных, экспортируемых из Кыргызстана в Китай, Главное таможенное управление Китайской Народной Республики и Государственная инспекция по ветеринарной и фитосанитарной безопасности при Правительстве Кыргызской Республики в ходе дружественных переговоров достигли консенсуса относительно процедур, предшествующих экспорту из Кыргызской Республики в КНР.

В этой связи Государственная ветеринарная инспекция КР и Таможенная служба КНР подписали окончательный согласованный Меморандум по ветеринарным сертификатам, необходимым для экспорта

побочных продуктов птицеводства (для производства кормов для домашних животных) экспортируемых из Кыргызской Республики в КНР.

Рабочая встреча прошла успешно и плодотворно, стороны отметили развивающуюся динамику двустороннего сотрудничества двух государств в сельскохозяйственной сфере, а также подчеркнули, то что вышеуказанное сотрудничество полностью отвечает тем целям и задачам, которое стоит между КР и КНР в рамках программы «Один пояс, один путь».